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 __________________________________________________________________________________ 
 
Dr. Bagó Zoltán polgármester: 
Sok szeretettel és tisztelettel köszöntöm Kalocsa Város Képvisel -testületének valamennyi 
tagját. Megállapítom, hogy határozatképesek vagyunk, valamennyi képvisel  jelen van. Két 
jegyz könyv-hitelesít  megválasztása szükséges külön-külön szavazással. Folytatjuk a sort, így 
Simon Zoltánt és Kákonyi István képvisel  urakat kérem meg, akik vállalják is a 
megmérettetést. Külön szavazást kérek szépen el ször Simon Zoltán személyére. 
 
A képvisel -testület a polgármester Simon Zoltán jegyz könyv-hitelesít re tett javaslatát 12 
igen szavazattal elfogadja. 
 
A képvisel -testület a polgármester Kákonyi István jegyz könyv-hitelesít re tett javaslatát 12 
igen szavazattal elfogadja. 
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Dr. Bagó Zoltán polgármester: 
Azért hívtam össze a testületet, mivel több olyan kérdésr l kell dönteni, amely határid s, és 
anyagi vonzata is van, például az üzletrész-értékesítés, óvoda-átszervezés, iskola-
véleményezés, támogatások, amelyeket tartalmaz a költségvetés. És ami a legfontosabb, hogy 
hamarosan itt lesz a Kék Madár Fesztivál, valamint még id közben is kérések érkeztek be, és 
akkor azokat is beraktuk a napirendre. A javasolt napirendi pontokat kiküldtük, az a 
tiszteletteljes kérdésem, hogy van-e más javaslat a napirendre? Király Róbert képvisel  úr. 
 
Király Róbert képvisel : 
Köszönöm a szót Polgármester Úr. A Gazdasági és Fejlesztési Bizottság tárgyalta a 
névhasználattal kapcsolatos napirendi pontokat, és olyan döntés született, hogy javasoljam a 
Tisztelt Testületnek, hogy ezt zárt ülésben tárgyaljuk. 
 
Dr. Bagó Zoltán polgármester: 
Valamennyit? Az összeset? 
 
Király Róbert képvisel : 
Igen. 
 
Dr. Bagó Zoltán polgármester: 
Ezt el terjeszt ként befogadom. Bolvári Ferdinánd. 
 
Bolvári Ferdinánd képvisel : 
Köszönöm  a  szót  Polgármester  Úr.  Mint  ahogy  Önnek  szóban  jeleztem,  hamarabb  el  kell  
mennem, ezért napirend el tt szeretnék egy nagyon rövid hozzászólást az Önnek jelzett témával 
kapcsolatban. 
 
Dr. Bagó Zoltán polgármester: 
Köszönöm szépen, ezt is befogadom természetesen. Kérdezem a Tisztelt Képvisel -testületet, 
van-e más javaslat a napirend vonatkozásában? Amennyiben nincs, akkor tudunk dönteni, ki 
az, aki támogatja, hogy e napirend alapján menjünk? 
 
 
N A P I R E N D : 
 

1. Országgy lési képvisel  bemutatkozása 
El adó: Judák Zsolt országgy lési képvisel  

 
2. Üzletrész értékesítése 

El adó: Dr. Bagó Zoltán polgármester 
 

3. Kalocsa Város Óvodája és Bölcs déje intézmény átszervezése 
El adó: Dr. Bagó Zoltán polgármester 

 
4. Kalocsai Fényi Gyula Általános Iskola átszervezési javaslatának véleményezése 

El adó: Dr. Bagó Zoltán polgármester 
 

5. Költségvetési pótel irányzat biztosítása 
El adó: Dr. Bagó Zoltán polgármester 
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6. Kék Madár Alapítvány a Beteg Gyerekekért alapítvány támogatása 
El adó: Dr. Bagó Zoltán polgármester 

 
7. Kalocsai Polgár r Egyesület önkormányzati támogatása 

El adó: Dr. Bagó Zoltán polgármester 
 

8. „Kalocsa” névhasználat engedélyezés (Kalocsa Invest Kft.) 
El adó: Dr. Bagó Zoltán polgármester 

 
9. „Kalocsa” névhasználat engedélyezés (Gy ri Lik rgyár Zrt.) 

El adó: Dr. Bagó Zoltán polgármester 
 

10. Névhasználati kérelem (Erdélyi Huba Csaba) 
El adó: Dr. Bagó Zoltán polgármester 

 
11. Ingatlan értékesítése 

El adó: Dr. Bagó Zoltán polgármester 
 

12. Egyebek 
 
 
A képvisel -testület 12 igen szavazattal elfogadja a napirendet. 
 
 __________________________________________________________________________________ 
 
Dr. Bagó Zoltán polgármester: 
Rátérünk a napirendeknek a tárgyalására, napirend el tti vagy 0. napirendi pontként Bolvári 
Ferdinándnak adom meg a szót. Parancsoljon Képvisel  Úr. 
 
Bolvári Ferdinánd képvisel : 
Köszönöm a szót Polgármester Úr. Föl szeretném kérni a Tisztelt Képvisel társaimat, hogy 
május 23-án ismét megrendezzük a feln tt sárkányhajó bajnokságot a Gyermek- és Ifjúsági 
Önkormányzat és a Kalocsai Gerillakertész Egyesület rendezésében. Kérném szépen a 
képvisel -testületet, küls s bizottsági tagokat, önkormányzati dolgozókat, hogy a régi 
hagyományhoz híven ismét indítsunk egy önkormányzati hajót. 11 f l van szó, jöhetnek 
családtagok is, mutassunk jó példát. Ez a sárkányhajó bajnokság 15 éve megy városunkban, 
voltak nagyon jó évek, voltak, amikor ezrek voltak a parton, szurkoltak. A pénteki nap a diákok 
részvételével mindig nagyon jól sikerül, de az utóbbi években a feln tt verseny úgy leült. Most 
egy szponzor segítségével sok olyan dolgot mögé tudunk tenni, amely azt gondolom, hogy föl 
tudná dobni a versenyt, de ehhez az kell, hogy induló csapatok legyenek. Ezúton is megszólítom 
Judák Zsolt megválasztott képvisel  urat, hogy itt az alkalom, hogy Kalocsa Város 
Önkormányzatának a hajójában megmutassa, hogy közösen tud húzni velünk. Úgyhogy 
javaslom a képvisel -testületnek, hogy jelentkezzenek, Király Róbert fölvállalta a 
csapatkapitány szerepét,  fogja összegy jteni a jelentkez ket. Köszönöm szépen. 
 
Dr. Bagó Zoltán polgármester: 
Köszönjük szépen. Támogatandó, jó kezdeményezés. Rá tudunk térni akkor a napirendi 
pontoknak a tárgyalására. 
 
 __________________________________________________________________________________ 
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1. Országgy lési képvisel  bemutatkozása 

El adó: Judák Zsolt országgy lési képvisel  
 
Dr. Bagó Zoltán polgármester: 
Régen volt már ilyen nálunk, köszöntjük körünkben Judák Zsolt újonnan megválasztott 
országgy lési képvisel nket. Bízunk benne, hogy szoros, korrekt és eredményes 
együttm ködés veszi kezdetét a várossal, és mindenekel tt Kalocsa érdekeit fogja szolgálni, 
fejlesztéseket hoz, el re viszi a várost. Mivel megkapta a választók bizalmát, ezért most a 
munka  ideje  jött  el,  amihez  sok  sikert  kívánunk.  És  akkor  átadom  Képvisel  Úrnak  a  szót,  
parancsoljon. 
 
Judák Zsolt országgy lési képvisel : 
Nagyon sok szeretettel köszöntök mindenkit. Még szoknom kell a körülményeket, mert életem 
els  ilyen beszéde, nem általában, hanem itt Kalocsán. Nagyon megtisztel , hogy itt lehetek. 
Csupa jó hírrel szeretném kezdeni a felszólalásomat. Az els  jó hír az, hogy végre ez az 
iszonyatos nagy lelki teher lement a vállamról, és nem csak a választások csatájára gondolok, 
mert  egy Font Sándor ellen azért  nem egyszer  megmérettetés volt.  A másik jó hírem, hogy 
kiderült,  hogy  nem  én  vagyok  a  Zsolti  bácsi,  ennek  kifejezetten  nagyon  örülök,  mert  ezt  is  
megkaptam egy-két kommentben, a kalocsai DPK-nak is voltak ilyen, úgynevezett 
zászlóshajói.  Nagyon sok  er t  adtak  nekem ehhez  a  munkához,  hogy végül  is  itt  ülhetek.  A 
másik dolog, azt mindenképpen szeretném leszögezni, hogy én nyitott szívvel, nyújtott 
tenyérrel, minden néven nevezend  sértettség nélkül szeretnék azokkal is együtt dolgozni, akik 
elesettek,  volt  bárminem  afférom,  bár  nem  tudok  róla,  de  ezt  majd  meg  tudjuk  beszélni  
négyszemközt is. Én úgy gondolom, hogy nekem mindenkit képviselnem kell, tehát legyen az 
Tiszás, legyen az Fideszes, DK-s, Mi Hazánkos, Kétfarkú Kutya Pártra szavazó, tehát én 
nagyon nagy várakozással leszek ehhez a négy évhez. Én mindenképpen szeretném azokat a 
dolgokat  helyre  tenni,  amit  az  utóbbi  id szakban  Kalocsa  város  –  ha  lehet  így  fogalmazni  –  
elszenvedett, tehát azokat a pénzeket, ami jogtalanul nem került ide a térségbe, mindenképpen 
azon leszek a Polgármester Úrral és természetesen Önökkel, veletek, hogy ezek a pénzek 
visszakerüljenek, és a megfelel  fejlesztések megvalósuljanak. Ha bárkinek négyszemközt van 
valami kérdése, kérése akkor állok rendelkezésére, Polgármester Úr felajánlotta, hogy itt lesz 
irodám, lesznek fogadóóráim, de természetesen ez a jelenlev  testületi tagokra nem vonatkozik, 
mert szinte mindenki gondolom tudja, hogy mi a telefonszámom, megcsörget, és megbeszélünk 
minden olyan dolgot, ami személyes vagy a várost érinti. Még egyszer nagyon szépen 
köszönöm azt a bizalmat, amit belém fektettetek, belém fektettek, és remélem, hogy nem 
okozok csalódást. Én mindenképpen állok elébe a közös munkának. Köszönöm szépen. 
 
Dr. Bagó Zoltán polgármester: 
Köszönjük szépen. Ha megengedi Képvisel  úr, akkor én is mondanék jó pár mondatot. Tisztelt 
Képvisel  Úr, Tisztelt Képvisel -testület, Tisztelt Kalocsaiak! Külön köszöntöm azokat a 
propagandistákat, akik ma el ször nem gy zelmi jelentést írni jöttek. Tisztelt Képvisel társaim, 
különösen azok, akik két hete el ször találkoztak a valódi választói akarattal személyesen itt 
Kalocsán, én úgy gondolom, hogy ma történelmi nap van. Nem azért, mert egy testületi ülés 
kezd dik, hanem azért, mert végre megérkezett Kalocsára is a valóság, az a valóság, ahol a 
propaganda nem helyettesíti az eredményt, és a sárdobálás nem helyettesíti a programot. 
Szerintem ma nem csak egy új testületi ülés kezd dik itt reggel, hanem egy régi korszak véget 
is  ér.  Az  a  korszak,  amikor  néhányan  azt  hitték,  hogy a  g g  helyettesíti  a  teljesítményt  és  a  
párttagság helyettesíti a munkát és a lenézés helyettesíti a választóknak a tiszteletét. Ugyanis 
az elmúlt években szerintem a pártkatonák úgy politizáltak itt, mintha a város az övék lenne, és 
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a választók csak díszletként szolgálnak ehhez. Azt hitték, hogy elég hangosnak lenni vagy elég 
párttagnak lenni, és minden héten valakit mocskolni, és akkor örökké tart a hatalom. Szerintem 
voltak, akik azt hitték, hogy ha elég sokszor ismételnek egy hazugságot, akkor az valóra válik 
és igazság lesz bel le. De végül ugye látszik, hogy ebb l csak annyi lett, hogy nagyon sokszor 
ismételgették ugyanazt a hazugságot. És a választók azonban rendelkeznek azzal a szokással, 
hogy gondolkodnak, és a kalocsai emberek szerintem megvizsgálták az elmúlt éveket, és azt 
mondták, hogy köszönjük szépen, ebb l az országos feudalizmusból nem kérnek többet. 
Szerintem Kalocsa is világosan döntött, azt mondták, hogy elég volt a gy löletkampányból, 
elég volt a központi ilyen küldött sablon mondatokból, és elég volt abból, hogy egyesek minden 
héten háborút vívtak a Facebookon, miközben a városnak a valódi ügyeire szerintem nem 
maradt id . Úgyhogy személy szerint nekem is elég volt a lejáratásból, vagy abból, hogy 
egyesek több energiát fordítanak az ellenfélnek a gyalázására, mint a városnak az építésére. 
Szerintem Kalocsa lakossága megunta, hogy a pártpropagandák ilyen újramelegített löttyöket 
adnak, és megunták azt is, hogy mindig más a hibás: Brüsszel, Soros, id járás, holdfázis, volt 
itt minden, csak éppen azok nem, akik ott ültek. Úgyhogy a választók most szóltak, hogy elég 
volt. És volt id , emlékszünk rá, amikor Soltvadkertt l elég magabiztos mondatok repkedtek, 
emlékszünk rá, én is nagyon emlékszem rá, nagy fölénnyel hangzott el az a legendás mondat, 
hogy a „Bagó Zolinak lef tt a kávé”. Erre meg azt mondom, hogy azért az élet nagy humorista, 
úgy látszik, hogy a kalocsai emberek megkeverték a cukrot, kikapcsolták a gépet, aztán kértek 
egy új f zetet. Emlékszem rá, szép mondat volt, er s mondat volt, magabiztos volt, csak az a 
kellemetlen helyzet, amikor a történelem visszakéri a csészét. És most itt ülünk a választás után, 
és szerintem szintén fel kell tenni azt a kérdést, hogy hogy is van ez? Kinek f tt le a kávé? 
Úgy néz ki, hogy nem nekem, s t nekem most éppen egy jó, sikeres presszó van mögöttem 
reggel. De nyilván komolyra fordítva a szót, amikor a nép mondja ki, hogy elég volt, arra nincs 
sajtóközlemény, ami gyógyír, és az ilyen pillanatokban kiderül, hogy a választópolgár nem egy 
statiszta, hanem a rendez . Voltak, akik engem támadtak, rendben van, kibírtam, ez a szakmám, 
a politika ilyen m faj. De én úgy gondolom, hogy közben valójában Kalocsát támadták, amikor 
akadályozták a mindennem  fejlesztést, keresztbe tettek, elvontak több mint 700 millió 
Forintot, ahogy az országgy lési képvisel nk is jelezte, mérgezték a közéletet, és azt hitték, 
hogy mint mondottam volt, a város csak díszlet a pártokhoz vagy a párttagsághoz. Hát most ez 
a díszlet visszaszólt, úgyhogy ugyanazt tudom mondani, voltak, akik hazudoztak rólam is, 
rendben van, túlélem. Viszont voltak olyanok is, akik biztosra vették, hogy sosem lesz változás. 
Hát k most ma különösen érdekes lelkiállapotban lehetnek, vagy akár ülhetnek is itt, nekik 
mondom, a választás eredménye az nem egy bosszú, nem egy revans, hanem egy diagnózis. 
Tisztelt Képvisel k! Most itt ülünk együtt, és én polgármesterként ezek miatt nem 
sért döttséget hozok ide mától, hanem munkát és rendet. Nem propagandaanyagot, hanem 
napirendet. Nem azért ülök itt polgármesterként, hogy visszaadjam ugyanazt a stílust, amit 
kaptam, az túl könny  lenne. Én dolgozni jöttem és fogok továbbra is, annak idején is 
elmondtam, rendet tenni jöttem, fejleszteni jöttem, szolgálni Kalocsát jöttem. De azért a 
történelem iróniáját kár lenne elhallgatnom még nekem is. Akik tegnap még biztos gy ztesnek 
hitték magukat, azok ma ellenzéki padsorokban ülnek Budapesten, és még a pártjuk se akarja 

ket abba a padsorba beültetni. Akik kioktattak másokat a demokráciából, most személyesen 
találkozhatnak vele, a szavazatvásárlás és csalásmentes választási demokráciával. Pár dolgot 
viszont megígérek: lesz elszámoltatás a lustasággal, lesz elszámoltatás a városunkban zajlott 
ötévnyi Fideszes dúlásért, és lesz leszámolás a semmittevéssel. És vége lesz annak a 
korszaknak, amikor a hanger  számított eredménynek. Mostantól teljesítmény lesz mérve, 
tudom, hogy ez többeknek új m faj. Ezért ma minden képvisel höz szólok, kormánypártihoz, 
ellenzékihez, tegnapi harcoshoz, mai megvilágosodotthoz, pártoktól pártokig tántorgóhoz, 
mindenkihez. Ha dolgozni akarnak Kalocsáért, akkor abban partner leszek, ha akadályozni 
akarnak, akkor türelmes leszek, ha ugyanazt a régi politikai kabarét akarják folytatni, akkor 
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legalább legyenek viccesebbek, próbálják meg új poénokkal, mert a közönség már a régit 
levette a m sorról. Ha pedig csak sértettséget hoznak, arra nincs és nem is lesz napirendi pont, 
mert szerintem a város ideje drága, és túl sok ment már el a rossz el adásokra. Én hiszek abban, 
hogy Kalocsa többre képes annál, mint amit az elmúlt hónapok mutattak. Többre képes a 
sértettségnél, a pártutasításnál, a személyeskedésnél, ezért a mai naptól egyetlen kérdés számít 
majd, hogy ki mit tesz a városért. A kampány véget ért, a kifogások ideje lejárt, csak hogy 
stílusos maradjak, a kávé kih lt, a számla megérkezett. Úgyhogy Hölgyeim és Uraim, most jön 
a munka, és bár tudom, hogy még sokan nem szerepeltek ebben a feladatban, de azt meg kell 
tudni oldani. Tehát sok sikert kívánok az országgy lési képvisel nek, sok sikert kívánok a 
képvisel -testület valamennyi tagjának, az együttm ködésünk remélem, hogy minél el bb 
gyümölcsöz  lesz. Köszönöm szépen, és akkor Borbola Péter frakcióvezet  úrnak adom meg a 
szót. 
 
Borbola Péter képvisel : 
Köszönöm a szót Polgármester Úr. Mivel a kampánynak vége van, ezért én nem is szeretnék 
már semmilyen kampánybeszédet vagy hosszas monológot itt el adni. Mindössze egy dolgot 
szeretnék a Fidesz-frakció nevében közölni, méghozzá azt, aminek egyedül úgy gondolom, 
hogy ezen az ülésen jelenleg helye van, az pedig az szinte gratulációnk Judák Zsolt képvisel  
úrnak. Fogadja szinte gratulációnkat, és kívánom, hogy legyen er , kitartás energia ahhoz, 
hogy elvégezhesse az Önre szabott feladatot. Nyilván tudja mire jelentkezett, tudja mivel jár. 
Kívánom, hogy legyen benne sikeres, minél el bb sikerüljön betartani a kampányígéreteket, 
hiszen annak nemcsak a választókerület, hanem mi, kalocsaiak is haszonélvez i lehetünk. És 
azt  gondolom,  hogy  ehhez  a  munkához  szüksége  lesz  er re,  energiára.  Ezt  a  Fidesz-frakció  
nevében tolmácsolom Önnek, sok sikert és természetesen jó egészséget kívánok a munkájához. 
Köszönöm szépen. 
 
Dr. Bagó Zoltán polgármester: 
Köszönjük szépen. Napirend vonatkozásában további kérdés, észrevétel Képvisel  Úrhoz van-
e? Amennyiben nincs, akkor mivel ez egy bemutatkozás, nem kell szavaznunk, megköszönjük 
Képvisel  Úrnak a köszönt jét, hogy itt volt, mert tudom, hogy 10 perc múlva lesz egy meeting-
je, ha gondolja, akkor elengedjük. De bármikor tisztelettel várjuk természetesen a képvisel -
testület valamennyi ülésén. Köszönjük szépen. 
 
 __________________________________________________________________________________ 
 

2. Üzletrész értékesítése 
El adó: Dr. Bagó Zoltán polgármester 

 
(Az el terjesztés írásban mellékelve.) 

 
Dr. Bagó Zoltán polgármester: 
Tudomása van a Tisztelt Képvisel knek arról, hogy pályáztatás volt. Egy pályázó volt, aki a 
kiírásnak megfelel  ajánlatot adott, a bontás megtörtént. Egy darab határozattal, min sített 
többséggel kell az üzletrész-értékesítésr l döntenünk. Kérdezem a Tisztelt Képvisel -testületet, 
els  körben van-e kérdés e vonatkozásban? Amennyiben nincs, észrevétel? Borbola Péter 
képvisel  úr. 
 
Borbola Péter képvisel : 
Köszönöm a szót Polgármester Úr. A Pénzügyi Bizottság tárgyalta a napirendi pontot, és 5 
igennel egyhangúlag elfogadásra javasolja. Köszönöm szépen. 
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Dr. Bagó Zoltán polgármester: 
Köszönöm szépen. Király Róbert. 
 
Király Róbert képvisel : 
Köszönöm a szót Polgármester Úr. A Gazdasági és Fejlesztési Bizottság is tárgyalta, és 3 
igennel egyhangúlag elfogadta. Köszönöm. 
 
Dr. Bagó Zoltán polgármester: 
Köszönöm, szépen. Amennyiben nincs több észrevétel, akkor tudunk dönteni. Kérdezem, hogy 
ki az, aki támogatja az el terjesztést? 
 
A képvisel -testület 12 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza: 
 
Kalocsa Város Önkormányzata 39/2026 számú határozat 
Üzletrész értékesítése 
 

Határozat 
 
Kalocsa Város Önkormányzatának Képvisel -testülete  
 

1.) értékesíti a Homokhátsági Regionális Hulladékgazd. Vagyonkezel  és Közszolg. Zrt-
ben lév  5,477 % kitev  részvényeket a KKMO Regionális Létesítményüzemeltet  
Korlátolt Felel sség  Társaság (székhely: 6000 Kecskemét, hrsz 0737/14, Adószám: 
28956086-2-03) részére 317 674 731,- Ft értékben 

2.) nyilatkozik arról, hogy nem kívánja gyakorolni a többi üzletrész vonatkozásában az 
el vásárlási jogát 

3.) felhatalmazza a polgármestert az adásvételi szerz dés aláírására. 
 
 

Értesülnek: a képvisel -testület bizottságai 
 Önkormányzati Hivatal Jegyz i Osztály 

és általuk az érintettek.  
 
 __________________________________________________________________________________ 

 
3. Kalocsa Város Óvodája és Bölcs déje intézmény átszervezése 

El adó: Dr. Bagó Zoltán polgármester 
 

(Az el terjesztés írásban mellékelve.) 
 
Dr. Bagó Zoltán polgármester: 
Intézményvezet i kezdeményezés. Köszöntöm körünkben Intézményvezet  Asszonyt. A 
véleményeket csatoltuk, a javított változat pedig ki lett osztva. Min sített többséggel kett  
szavazás lesz. Az üggyel kapcsolatosan van-e kérdés? Amennyiben nincs, akkor észrevétel? 
Simon Zoltán képvisel  úr. 
 
Simon Zoltán képvisel : 
Köszönöm a szót Polgármester Úr. A Kulturális és Oktatási Bizottság megtárgyalta a 
napirendet, és indokoltnak tartja Intézményvezet  Asszonynak a kérelmét, nyilván a helyi 
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demográfiai mozgásokhoz alkalmazkodni kell. És ez a létszámcsökkentés sajnos – mert hát 
Kalocsán is csökken a gyereklétszám – indokolt, és helyesnek tartjuk ezt, hogy az 
önkormányzat, mint fenntartó, m ködtet  ezt jóváhagyja. Tehát a bizottság egyhangúlag 
támogatja az el terjesztésben lév  határozati javaslatot. Köszönöm szépen. 
 
Dr. Bagó Zoltán polgármester: 
Köszönöm szépen. Van-e más észrevétel? Amennyiben nincs, akkor a határozati javaslatokról 
tudunk dönteni, el ször az els  határozati javaslatról, az id beliségr l, hogy augusztus 1-t l. Ki 
az, aki támogatja? 
 
A képvisel -testület 12 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza: 
 
Kalocsa Város Önkormányzata 40/2026 számú határozat 
Kalocsa Város Óvodája és Bölcs déje intézmény átszervezése 
 

Határozat 
 

Kalocsa Város Önkormányzatának Képvisel -testülete dönt arról, hogy  

1.) a Kalocsa Város Óvodája és Bölcs déje Intézményt 2026. augusztus 1. napjával 
átszervezi.  

2.) felhatalmazza a polgármestert a módosító okirat aláírására és arra, hogy az egységes 
szerkezetbe foglalt Kalocsa Város Óvodája és Bölcs déje Intézmény alapító okiratát a 
módosító okirattal együtt a törzskönyvi nyilvántartásba való bejegyzés érdekében küldje 
meg a Magyar Államkincstár részére. 

 
 

Értesülnek: a képvisel -testület bizottságai 
 Önkormányzati Hivatal Jegyz i Osztály 

és általuk az érintettek.  
 
 
Dr. Bagó Zoltán polgármester: 
A második határozati javaslat pedig a maximálisan felvehet  gyereklétszám módosításáról szól. 
Ki az, aki támogatja? 
 
A képvisel -testület 12 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza: 
 
Kalocsa Város Önkormányzata 41/2026 számú határozat 
Kalocsa Város Óvodája és Bölcs déje intézmény átszervezése 
 

Határozat 
 
Kalocsa Város Önkormányzatának Képvisel -testülete dönt a Kalocsa Város Óvodája és 
Bölcs déje intézmény alapító okiratának módosításáról az alábbiak szerint: 
 
 

Módosító okirat 
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Okiratszám: KVOB-M-1-2026 
 
A Kalocsa Város Óvodája és Bölcs déje a Kalocsa Város Önkormányzata által 2025. április 
22. napján kiadott KVOB-A-1-2025 számú alapító okiratát az államháztartásról szóló 2011. évi 
CXCV.tv  8/A  és  a  nemzeti  köznevelésr l  szóló  2011.  évi  CXC  törvény  21.§  (2)  és  (3)  
bekezdése alapján – a 41/2026.  számú Kalocsa Város Önkormányzatának képvisel -
testületének határozatára figyelemmel – következ k szerint 
 
1 Az alapító okirat 6.3. pontjában foglalt táblázat 2. sorában a maximálisan felvehet  

gyermeklétszám „100 f ” helyébe „75 f ” lép. 
 

A feladatellátási helyenként felvehet  maximális gyermek- tanuló létszám 
 

 feladatellátási hely megnevezése alapfeladat 
megnevezése 

maximálisan 
felvehet  
gyermeklétszám 

1. Kalocsa Város Óvodája és Bölcs déje 
Csokonai utcai tagóvódája 

óvodai nevelés 100 f  

2 Kalocsa Város Óvodája és Bölcs déje 
Zöldfa utcai tagóvódája 

óvodai nevelés 75 f  

3. Kalocsa Város Óvodája és Bölcs déje Bem 
Apó utcai tagóvódája 

óvodai nevelés 75 f  

4. Kalocsa Város Óvodája és Bölcs déje 
Zrínyi utcai Bölcs de 

óvodai nevelés 
és bölcs dei 
ellátás 

48 f  

5. Kalocsa Város Óvodája és Bölcs déje 
Pet fi Sándor utcai óvoda 

óvodai nevelés 150 f  

 
2 A jelen módosító okiratot 2026. augusztus 1. napjától kell alkalmazni. 
 
 

Értesülnek: a képvisel -testület bizottságai 
 Önkormányzati Hivatal Jegyz i Osztály 

és általuk az érintettek.  
 
 __________________________________________________________________________________ 
 

4. Kalocsai Fényi Gyula Általános Iskola átszervezési javaslatának véleményezése 
El adó: Dr. Bagó Zoltán polgármester 

 
(Az el terjesztés írásban mellékelve.) 

 
Dr. Bagó Zoltán polgármester: 
Ez egy tankerületi megkeresés, amely csak véleményt kér a képvisel -testülett l, egy min sített 
szavazás lesz róla. Köszöntöm körünkben Intézményvezet  Asszonyt. Kérdezem a Tisztelt 
Képvisel -testületet, van-e kérdés az el terjesztéssel kapcsolatosan? Amennyiben nincs, 
észrevétel? Simon Zoltán képvisel  úr. 
 
 



10 
 

Simon Zoltán képvisel : 
Köszönöm a szót Polgármester Úr. Tudjuk, hogy az oktatási intézményeinknek a fenntartója és 

ködtet je a Bajai Tankerületi Központ, de jogszabálynak megfelel en, mivel az épület, 
amiben az iskola m ködik az önkormányzat tulajdona, ezért el írás, hogy bármilyen 
változtatásokat és az iskolának a m ködését befolyásoló változásokat az önkormányzati 
testületnek, mint a kubatúra tulajdonosának véleményezni kell. A Kulturális és Oktatási 
Bizottság megtárgyalta a kérelmet, az el terjesztést. Indokoltnak tartjuk, hiszen érdekes módon 
– engedjék meg, hogy egy-két gondolatot ehhez hozzáf zzek – látva a beiratkozásokat, ami már 
most megtörtént ebben az évben is, a kalocsai szül knek az iskolaválasztás terén eléggé 
eltolódtak az állásfoglalásai és véleményei. Itt két iskola, amelyik nagyon preferált a 
beiratkozással kapcsolatban, a kertvárosi iskola és a katolikus intézmény. Ez a két iskola viszi 
el a beiratkozandó gyerekeknek a jelent s számát. Ezért van az, hogy a kertvárosi iskolában, 
amely egyre népszer bb a szül k körében, szükség van egy ilyen fölvehet  gyereklétszám 
maximalizálásának a b vítésére. És érdekes módon a bizottsági ülésen ez fölmerült, hogy hát 
most is három-három osztály, a kimen  8. osztály is három osztály, és a felveend  1. osztály is 
három osztály lenne, de a kett  közötti létszámkülönbség nagyon jelent s. Tehát a kimen  8. 
osztályok létszáma sokkal alacsonyabb, mint a bekerül  1. osztályok osztálylétszáma lenne, 
ami már 25 f  fölé menne osztályonként, és ez indokolja ennek a kérésnek a benyújtását, ami 
teljes mértékben indokolt. És a Kulturális és Oktatási Bizottság egyhangúlag támogatta ezt a 
kérést az önkormányzat felé. Köszönöm szépen. 
 
Dr. Bagó Zoltán polgármester: 
Köszönöm szépen. Kérdezem Tisztelt Képvisel -testületet, a napirendi pont vonatkozásában 
van-e még hozzászólás? Amennyiben nincs, akkor tudunk dönteni. Kérdezem, hogy ki az, aki 
támogatja az el terjesztést? 
 
A képvisel -testület 12 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza: 
 
Kalocsa Város Önkormányzata 42/2026 számú határozat 
Kalocsai Fényi Gyula Általános Iskola átszervezési javaslatának véleményezése 
 

Határozat 
 
Kalocsa Város Önkormányzatának Képvisel -testülete  
 

1) támogatja a Kalocsai Fényi Gyula Általános Iskola szakmai alapdokumentumának 
módosítását az el terjesztés szerint, 

 
2) értesíti a Bajai Tankerületi Központot az 1) pontban meghozott véleményér l. 

 
 

Értesülnek: a képvisel -testület bizottságai 
 Önkormányzati Hivatal Jegyz i Osztály 

és általuk az érintettek.  
 
 

 __________________________________________________________________________________ 
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5. Költségvetési pótel irányzat biztosítása 
El adó: Dr. Bagó Zoltán polgármester 

 
(Az el terjesztés írásban mellékelve.) 

 
Dr. Bagó Zoltán polgármester: 
A kampányid szakban beszerzett, kapott t zifa miatt szükséges az átcsoportosítás. Ez tipikusan 
ez a népmesei sztori, hogy kaptunk is, meg nem is. A nagy politikai kampány elvitte a show-t, 
hogy kaptunk t zifát, aztán velünk fizettetik ki, úgyhogy ezért van erre szükség. De nem 
vitatom el a jó szándékot és azt, hogy egyébként fát kaptunk, csak szólhattak volna el re, hogy 
ez nekünk költségbe fog kerülni. Kérdezem a Tisztelt Képvisel -testületet, van-e e 
vonatkozásban kérdés? Dr. Magóné Tóth Gyöngyi. 
 
Dr. Magóné Tóth Gyöngyi képvisel : 
Nem kérdés, csak a bizottsági döntés tolmácsolása. A Szociális Bizottság teljes egyhangúlag 
támogatta ezt a dolgot. Valóban azt kell mondani, amit Polgármester Úr is mondott, hogy 
nagyon örülünk neki,  hogy kaptunk, a fa valóban ingyen volt,  de azt  föl  kellett  darabolni,  ki  
kellett szállítani, ennek a költségér l beszélünk. Köszönjük, hogy volt, hideg volt, jól esett, 
nyilván nagyon-nagyon sokan kaptak, soha ennyien, de hát ilyen költségei vannak. 
 
Dr. Bagó Zoltán polgármester: 
Köszönöm szépen. Illés Krisztina. 
 
Illés Krisztina képvisel : 
Köszönöm szépen a szót Polgármester Úr. Egy abszolút technikai kérdésem lenne, de lehet, 
hogy inkább Molnár Gáborhoz, nem is Önhöz, nem tudom, hogy kihez szól a kérdés. 
Támogatom ezt az el terjesztést, de arra lennék kíváncsi, hogy a Vagyon Kft. munkatársai 
ezeket a munkálatokat munkaid ben végezték el, és azt szeretném megkérdezni, hogy miért 
kell külön kiszámlázni például a favágásnak a munkálatait, amikor egyébként is munkabért 
kapnak arra az id re? Erre lennék csak kíváncsi. Köszönöm. 
 
Dr. Bagó Zoltán polgármester: 
Üzemanyagról van szó egyébként, de átadom a szót Molnár Gábornak. 
 
Molnár Gábor Pénzügyi Osztályvezet : 
Köszönöm a szót. Én azt gondolom, hogy a tevékenységet végrehajtó kft tud erre pontosan 
választ adni, tekintettel arra, hogy a gazdasági szervezetük különálló. Én azt gondolom, de majd 
nyilván a cég választ ad a Képvisel  Asszony kérdésére, valószín leg a szabad kapacitás terhére 
el nem végezhet  munkák, illetve fölmerült költségek voltak. 
 
Dr. Bagó Zoltán polgármester: 
Ami konkrétan az üzemanyagköltséget, illetve a túlórapénzeket, a hétvégi szolgáltatás-
vásárlást, ami ezzel kapcsolatos, illetve a gépeknek az amortizációját jelenti, logikusan 
feltételezve. De hogyha a Képvisel  Asszony kéri, akkor a Vagyon Kft-t l kérünk egy 
részletesebb táblázatot, vagy nem tudom minek nevezzem, jó? Írásban elég? 
 
Illés Krisztina képvisel : 
Igen. 
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Dr. Bagó Zoltán polgármester: 
Jó, akkor megkérem Jegyz  Urat, hogy a Vagyon Kft. felé ezt bonyolítsa. Király Róbert 
képvisel  úr. 
 
Király Róbert képvisel : 
Köszönöm a szót Polgármester Úr. A Gazdasági és Fejlesztési Bizottság tárgyalta, lévén 
költségvetési módosító tétel. Természetesen mi is örülünk a célnak, annak már annyira nem, 
hogy végül is kalocsai lakossági pénzb l ment a felajánlás, de a cél szentesíti az eszközt. Mivel 
Pénzügyi Osztályvezet  Úr talált rá keretet, nem veszélyeztetve a költségvetési egyensúlyt, 
ezért 3 igennel támogattuk ezt a rendelet-módosítást. Köszönöm. 
 
Dr. Bagó Zoltán polgármester: 
Köszönöm szépen. Borbola Péter képvisel  úr. 
 
Borbola Péter képvisel : 
Köszönöm a szót Polgármester Úr. A Pénzügyi Bizottság tárgyalta a napirendi pontot, és 5 
igennel egyhangúlag elfogadásra javasolja. Köszönöm szépen. 
 
Dr. Bagó Zoltán polgármester: 
Köszönöm szépen. Van-e további kérdés vagy észrevétel? Amennyiben nincs, akkor tudunk 
dönteni. Kérdezem, hogy ki az, aki támogatja az el terjesztést? 
 
A képvisel -testület 12 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza: 
 
Kalocsa Város Önkormányzata 43/2026 számú határozat 
Költségvetési pótel irányzat biztosítása 
 

Határozat 
 
Kalocsa Város Önkormányzatának Képvisel -testülete  
 
1) Dönt arról, hogy a 2026. évi költségvetési rendelet 1. melléklet 9. táblázat 9. sorában 

található költségvetési jogcím vonatkozásában (Természetben nyújtott települési támogatás 
(t zifa, élelmiszer) 5 387 e Ft összeg  költségvetési pótel irányzatot biztosít a 2026. évi 
költségvetési rendelet 1. melléklet 15. táblázat 1. sorában található költségvetési jogcím 
(Önkormányzati jogalkotás, általános igazgatás és végrehajtás) K3 – Dologi kiadások 
el irányzatából történ  átcsoportosítással. 
 
Felel s:  polgármester 
Határid :  azonnal 
   

2) Elrendeli, hogy az 1) pontban foglalt el irányzat átcsoportosítás a 2026. évi költségvetési 
rendelet el irányzatain átvezetésre kerüljön, annak soron következ  módosítása alkalmával. 
 
Felel s:  polgármester 
Határid : 2026. évi költségvetési rendelet soron következ  módosításának 

alkalmával 
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Értesülnek: a képvisel -testület bizottságai 
 Önkormányzati Hivatal Jegyz i Osztály 

és általuk az érintettek.  
 __________________________________________________________________________________ 
 

6. Kék Madár Alapítvány a Beteg Gyerekekért alapítvány támogatása 
El adó: Dr. Bagó Zoltán polgármester 

 
(Az el terjesztés írásban mellékelve.) 

 
Dr. Bagó Zoltán polgármester: 
Egy darab min sített szavazást indokol, költségvetésbe be van tervezve, képvisel -testület dönt. 
El is indult, a polgármesteri beszámolóban majd szólok róla, hogy szeretettel várunk mindenkit 
a rendezvényre, nagyon nívós és színvonalas lesz. Több mint 12 millió Forintot tudott 
adományozni az alapítvány a gyerekeknek tavaly. Van-e kérdés? Észrevétel? Király Róbert 
képvisel  úr. 
 
Király Róbert képvisel : 
Köszönöm a szót Polgármester Úr. A Gazdasági és Fejlesztési Bizottság ezt is tárgyalta, ezt a 
napirendi pontot, nagyon örül, hogy folytatódik ez a jó kezdeményezés. Lévén, ahogy a 
Polgármester Úr is elmondta, költségvetési keret van rá, ezért természetesen 3 igennel 
egyhangúlag támogattuk. Köszönöm. 
 
Dr. Bagó Zoltán polgármester: 
Köszönöm szépen. Azt még fontos elmondani, hogy hosszú id  óta el ször 10 százalékkal 
emelkedett az alapítványnak a támogatása, amit nagyon köszönnek, rajtuk keresztül az  
köszönetüket én is tolmácsolom a képvisel -testület felé. Borbola Péter képvisel  úr. 
 
Borbola Péter képvisel : 
Köszönöm a szót Polgármester Úr. Pénzügyi Bizottság tárgyalta ezt a napirendi pontot is, és 5 
igennel egyhangúlag elfogadásra javasolja. Köszönöm szépen. 
 
Dr. Bagó Zoltán polgármester: 
Köszönöm szépen. Bolvári Ferdinánd képvisel  úr. 
 
Bolvári Ferdinánd képvisel : 
Köszönöm a szót Polgármester Úr. Ismét a képvisel társaimhoz szeretnék fordulni. Én kezdet 
kezdete óta látogatom a fesztiválnak minden rendezvényét szinte, ha id m engedi. Az évek 
folyamán azt tapasztaltam, hogy a város képvisel -testülete nem nagyon vesz részt ezeken a 
koncerteken vagy el adásokon. Én azt szeretném kérni Önökt l, t letek, hogy próbáljunk ebben 
is példát mutatni, járjunk elöl, legyünk ott a rendezvényeken, biztassuk a kalocsaiakat, 
környékieket, nekünk, elöljáróknak ebben is elöl kell járni, és adjunk ezzel még további 
lelkesedést a fesztivál szervez inek, mert tényleg egy nagyon nívós fesztiválról van szó. 
Köszönöm. 
 
Dr. Bagó Zoltán polgármester: 
Köszönöm szépen. Turi Tibor. 
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Turi Tibor képvisel : 
Köszönöm a szót Polgármester Úr. Én Bolvári képvisel társammal maximálisan egyetértek, és 
egy picit az elmúlt napokra is gondolok, mert volt egy nagyon jó kis hangverseny most 
szombaton a színházteremben, a fúvószenekarnak volt a koncertje, és az els  sorokat sajnálatos 
módon üresnek láttam. Direkt meghagyták, hogy a képvisel k, hogyha jönnek, akkor legyen 
hely. Úgyhogy én kérem ugyanúgy, mint a Bolvári képvisel társam, hogy amennyire lehet, 
látogassuk ezeket a rendezvényeket. Illetve én még kérném a lakosságot is, mert az, hogy a 
hivatal támogatja a Kék Madár Fesztivált, de az igazi támogatás az, hogyha Kalocsa város 
lakossága is megtiszteli ezeket a rendezvényeket, és azokat a belép jegyeket, hogyha 
megvásárolják, akkor ugyanúgy tudják finanszírozni a beteg gyerekeknek a támogatását. 
Köszönöm szépen. 
 
Dr. Bagó Zoltán polgármester: 
Köszönöm szépen. Van-e más kérdés, észrevétel? Amennyiben nincs, akkor tudunk dönteni. 
Kérdezem, hogy ki az, aki támogatja az el terjesztést? 
 
A képvisel -testület 12 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza: 
 
Kalocsa Város Önkormányzata 44/2026 számú határozat 
Kék Madár Alapítvány a Beteg Gyerekekért alapítvány támogatása 
 

Határozat 
 

1.) A Képvisel -testület hozzájárul ahhoz, hogy az önkormányzat és intézményei 2026. évi 
költségvetésér l és a költségvetés végrehajtásának szabályairól szóló 7/2026. (III.16.) 
önkormányzati rendelet 1. számú mellékletének 10. számú táblája 4. sora terhére 
támogatást nyújt a XXXIV. Kék Madár Fesztivál megrendezéséhez a „Kék Madár 
Alapítvány a Beteg Gyermekek” részére 3.300.000.- Ft összegben,  

 
2.) felhatalmazza a polgármestert az ezzel kapcsolatos támogatási szerz dés aláírására. 

 
Határid :   azonnal 
Felel s:  polgármester 

 
 

Értesülnek: a képvisel -testület bizottságai 
 Önkormányzati Hivatal Jegyz i Osztály 

és általuk az érintettek.  
 
 __________________________________________________________________________________ 
 

7. Kalocsai Polgár r Egyesület önkormányzati támogatása 
El adó: Dr. Bagó Zoltán polgármester 

 
(Az el terjesztés írásban mellékelve.) 

 
Dr. Bagó Zoltán polgármester: 
Hasonló, van rá költségvetési keret. El terjeszt ként én mindjárt szeretném módosítani is az 
el terjesztésemet, mert elkerülte a figyelmemet, a Kalocsai Polgár r Egyesület 600.000 
Forintot kért, a határozati javaslatban 500.000 Forint van, azonban arról az elvr l döntöttünk, 
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hogy amennyiben lehet és van rá költségvetési forrás, a 10 százalékos emelést próbáljuk tartani 
a civil szervezeteknél. Úgyhogy a határozati javaslatban az 500.000 Forintot én szóban 550.000 
Forintra szeretném módosítani. Tehát az el terjesztés 550.000 Forint, mert befogadom a saját 
módosítómat. Kérdezem a Tisztelt Képvisel -testületet, hogy van-e e vonatkozásban kérdés? 
Észrevétel? Borbola Péter képvisel  úr. 
 
Borbola Péter képvisel : 
Köszönöm a szót Polgármester Úr. A Pénzügyi Bizottság tárgyalta a napirendi pontot még az 
el  kerettel, amit tetszett mondani. 5 igennel egyhangúlag elfogadásra javasolja, de magam 
részér l természetesen ezt az indítványt is támogatni fogom. Köszönöm szépen. 
 
Dr. Bagó Zoltán polgármester: 
Köszönöm szépen. Király Róbert. 
 
Király Róbert képvisel : 
Köszönöm a szót Polgármester Úr. A Gazdasági és Fejlesztési Bizottság is tárgyalta ezt a 
napirendi pontot, 3 igennel egyhangúlag támogatta. Lévén, hogy még akkor nem volt szó az 
emelésr l, maga a cél, amit ez az egyesület folytat, az megsüvegelend , úgyhogy én úgy 
gondolom, hogy a bizottság nevében is azt tudom mondani, hogy biztos, hogy támogatnák. Én 
személy szerint támogatom. Köszönöm. 
 
Dr. Bagó Zoltán polgármester: 
Köszönöm szépen. Amennyiben nincs több észrevétel, akkor tudunk dönteni. Kérdezem, hogy 
ki az, aki támogatja, az általam lemódosított összeg  el terjesztést? 
 
A képvisel -testület 12 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza: 
 
Kalocsa Város Önkormányzata 45/2026 számú határozat 
Kalocsai Polgár r Egyesület önkormányzati támogatása 
 

Határozat 
 
Kalocsa Város Önkormányzatának Képvisel -testülete  
 
1) a 7/2026. (III.16.) számú rendelete 1. sz. melléklet 10. tábla 18. sorában megjelölt 

támogatási keret terhére, a Kalocsai Polgár r Egyesület részére 550.000 Ft,- azaz 
Ötszázötvenezer forint ködési támogatást biztosít  

 
a) rend ri tevékenység segítésére a közterületi jár rszolgálat folyamán,  
b) a lakókörnyezetekben a közterületen és a közterületr l elkövetett 

ncselekmények megel zésére, figyel -jelz  szolgálat ellátására,  
c) a gyermekintézmények (óvoda, iskola), játszóterek körzetében a gyermekek 

sérelmére irányuló b ncselekmények és balesetek megel zésére,  
d) különösen hétvégén éjszaka a közintézmények, üzletek zártságának 

ellen rzésére, az éjjeli rökkel és a portásokkal való folyamatos 
kapcsolattartásra,  

e) ezen feladatok ellátása során felmerül  költségeire, 
 

2) felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerz dést megkötésére,  
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3) felkéri a Kalocsai Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Osztályát a támogatásnak, a támogatási 
szerz dés szerinti kifizetésére, valamint a szükséges átvezetések megtételére,  

 
4) a Támogatott a támogatás felhasználásánál, elszámolásánál a támogatási szerz désben 

foglaltak szerint köteles eljárni. 
 
 

Értesülnek: a képvisel -testület bizottságai 
 Önkormányzati Hivatal Jegyz i Osztály 

és általuk az érintettek.  
 __________________________________________________________________________________ 
 
Dr. Bagó Zoltán polgármester: 
Innent l fogva befogadván a napirendi módosítót, akkor zárt ülések következnek a 
névhasználatokról. Kérem minden egyes zárt ülésen nem jogosult résztvev t, hogy hagyja el a 
termet. Eljárás-technikailag egy közbens  szavazást kell tartani arról, hogy vagyoni kérdések 
miatt zárt ülést kérünk. Kérdezem, hogy ki az, aki támogatja? 
 
A képvisel -testület 12 igen szavazattal elfogadja, hogy a 8., 9. és 10. napirendet zárt ülés 
keretében tárgyalja. 
A zárt ülés anyaga külön jegyz könyvben szerepel. 
 __________________________________________________________________________________ 
 
Bolvári Ferdinánd képvisel  9:35-kor távozik az ülésr l. 
Király Róbert képvisel  10:12-kor távozik az ülésr l. 
 __________________________________________________________________________________ 
 
Dr. Bagó Zoltán polgármester: 
10 óra 13 perct l az ülést újból megnyitom, az ülés nyilvános. A média jeles képvisel it, illetve 
a lakosságot akkor ezúton tájékoztatom arról, hogy hosszas, tartalmas vita után a képvisel -
testület döntött. 
 
Kalocsa Város Önkormányzata 46/2026 számú határozat 
„Kalocsa” névhasználat engedélyezés (Kalocsa Invest Kft.) 
 

Határozat 
 
Kalocsa Város Önkormányzatának Képvisel -testülete  
 

1. hozzájárul a „Kalocsa” név használatához a Kalocsa Invest Korlátolt Felel sség  
Társaságban (székhelye: Szeged, Back Bernát u. 6.), 

 
2. a névhasználatért fizetend  díjként 0 Ft összeget állapít meg évente, a névhasználatért 

felel s a kft mindenkori ügyvezet je, 
 

3. a névhasználat nem kizárólagos és egy évre szól. 
 

Értesülnek: a képvisel -testület bizottságai 
 Önkormányzati Hivatal Jegyz i Osztály 

és általuk az érintettek.  
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Kalocsa Város Önkormányzata 47/2026 számú határozat 
„Kalocsa” névhasználat engedélyezés (Gy ri Lik rgyár Zrt.) 
 

Határozat 
 
Kalocsa Város Önkormányzatának Képvisel -testülete  
 

1.) hozzájárul  a  Gy ri  Lik rgyár  Zrt.  (9027  Gy r,  Budai  u.  7.)  részére  a  „Kalocsa”  név  
használatához, amennyiben igazolható módon áttervezi a kalocsai motívum autentikus 
grafikai megjelenítését, és azt jóváhagyásra megküldi a Képvisel -testület Kulturális és 
Oktatási Bizottsága részére, amely szakért  bevonásával bírálja el, 

 
2.) a névhasználatért fizetend  díjként 100.000.- Ft összeget állapít meg, 

 
3.) a névhasználat nem kizárólagos és egy évre szól, 

 
4.) hozzájárul ahhoz, hogy a már meglév  árukészletet a kérelmez  értékesítse, de a 

jelenleg használt címkézés  termékek további gyártásához nem járul hozzá. 
 
 

Értesülnek: a képvisel -testület bizottságai 
 Önkormányzati Hivatal Jegyz i Osztály 

és általuk az érintettek.  
 
 
Kalocsa Város Önkormányzata 49/2026 számú határozat 
Névhasználati kérelem (Erdélyi Huba Csaba) 
 

Határozat 
 
Kalocsa Város Önkormányzatának Képvisel -testülete  
 

1.) Erdélyi Huba Csaba részére engedélyezi a „Kalocsa” név használatát a kalocsainfo.hu 
elnevezéssel és a mögötte lév  domain név elnevezéssel is 2026. január 12-t l, a 
bejegyzés napjától visszamen leges hatállyal egy évre. 

 
2.) A névhasználat díjaként 50.000.- Ft/év összeget állapít meg. 

 
3.) Indokolt esetben a kiadott engedély visszavonható, ha a használat, a forgalomba hozatal 

módja vagy körülményei jogszabályba ütköznek, a kalocsai önkormányzat avagy 
szervei érdekeit, a kalocsai lakosság identitását vagy a közízlést sérti. 
 

4.) Önkormányzat címerének és a Kalocsa név használatára kiadott engedélyeket, ezek 
használatáért megállapított gyártási és forgalmazási díjakat évente felül kell vizsgálni. 
 

5.) Felkéri Erdélyi Huba Csaba vállalkozót, hogy Kalocsa város valamennyi 
önkormányzati intézménye és cége vonatkozásában ingyenes megjelenési felületet 
biztosítson. 
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Értesülnek: a képvisel -testület bizottságai 
 Önkormányzati Hivatal Jegyz i Osztály 

és általuk az érintettek.  
 
 __________________________________________________________________________________ 
 

11. Ingatlan értékesítése 
El adó: Dr. Bagó Zoltán polgármester 

 
(Az el terjesztés írásban mellékelve.) 

 
Dr. Bagó Zoltán polgármester: 
Az ingatlan értékesítésre való kijelölésér l van szó. Id közben a legutolsó képvisel -testületi 
ülés, illetve a költségvetés elfogadása óta történtek olyan technikai, illetve adminisztratív 
folyamatok, ami miatt egyébként ez a lakás felszabadult az el terjesztés szerint. Ha lehet így 
fogalmazni, akkor pillanatnyilag a városban a legrosszabb állapotban lév  ingatlanunkról 
beszélünk. Úgy tudom, hogy voltak is kint kollegák annak idején helyszíni bejáráson, én a 
magam részér l még amikor az adminisztratív folyamat elkezd dött, valamikor tavaly sszel 
voltam, elképeszt , tehát nagyjából ilyen szerkezetkész szintre lehet min síteni az ingatlant. 
Bontani nem lehet, mert belváros, és speciális jelleg  az ingatlan, ezért a szakembereknek az a 
javaslata, hogy jelöljük ki értékesítésre és hirdessük meg pályázatra. Mivel fajlagosan 
elképeszt en nagy lenne a felújítási összege, a képvisel -testületnek, illetve az önkormányzat 
gazdálkodásának most pillanatnyilag ilyen jelleg  bevételre nincsen szüksége, viszont ennek 
ellenére az volt a javaslat, hogy jelöljük ki értékesítésre, mert ez költséghatékonyabb. Kérdezem 
a Tisztelt Képvisel -testületet, van-e ezzel kapcsolatosan kérdés els  körben? Vélemény? 
Borbola Péter képvisel  úr. 
 
Borbola Péter képvisel : 
Köszönöm a szót Polgármester Úr. Pénzügyi Bizottság tárgyalta a napirendi pontot, és 5 igennel 
egyhangúlag elfogadásra javasolja. Valamint a Gazdasági Bizottság véleményét is szeretném 
elmondani, ott 3 igennel szintén egyhangúlag – a Király képvisel  úr elnökként nincs az ülésen 
jelen, ezért én tolmácsolom a véleményt. Köszönöm szépen. 
 
Dr. Bagó Zoltán polgármester: 
Köszönöm szépen. Van-e további észrevétel? Amennyiben nincs, akkor tudunk dönteni. 
Kérdezem a Tisztelt Képvisel -testületet, ki az, aki támogatja, hogy jelöljük ki értékesítésre ezt 
a roncsingatlant? 
 
A képvisel -testület 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza: 
 
Kalocsa Város Önkormányzata 50/2026 számú határozat 
Ingatlan értékesítése 
 

Határozat 
 

1. Kalocsa Város Önkormányzata nyilvános pályázat útján értékesíti a Kalocsa, 
Hunyadi utca 36/A. fsz. 3. szám alatti 417/A/3 hrsz-ú lakás megnevezés  47 nm 
nagyságú ingatlant  
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2. Felkéri a Polgármesteri Hivatal Jegyz i Osztályát a pályáztatási feladatok 
el készítésével és a pályázati eredmény megállapításával. 

 
 

Értesülnek: a képvisel -testület bizottságai 
 Önkormányzati Hivatal Jegyz i Osztály 

és általuk az érintettek.  
 
 __________________________________________________________________________________ 
 

12. Egyebek 
 
Dr. Bagó Zoltán polgármester: 
Az Egyebekben nagyjából ilyen technikai közleményeket szeretnék a lakosság, illetve a Tisztelt 
Képvisel -testület tudomására adni. Az egyik, hogy szeretettel várunk mindenkit a május 1-i 
programra, ami a KIK rendezésében van, a május 2-i jótékonysági f zésre, ami már egy privát 
rendezvény, a Sárkányhajó kupára, amit Bolvári képvisel  úr már említett, illetve a Kék Madár 
Fesztiválra is, amelyr l döntött is a képvisel -testület, hogy mennyivel támogatja. Nagyon 
színvonalas és jó programok lesznek. 
A másik, hogy e-mailben ki is küldtük, id közben technikai okok miatt az eredetit l eltér en 
változott a következ  képvisel -testületi ülésnek az id pontja, most május 20-nál tartunk, tehát 
el reláthatólag most már ha nincsen más változás, akkor május 20-án lesz a képvisel -testületi 
ülés. Nagyjából eddig két napirendi pont van, és azok kötelez  költségvetési, el rehaladási 
módosítók, meg várjuk, hogy addig még mi jön be. 
A harmadik, hogy kitüntet  díjakra a javaslattétel lassan lejár, elkezdtük összesíteni, aki még 
esetleg gondolkodik benne, az még két napig leadhatja a javaslatát, akkor azt legyen kedves 
közölni. 
Következ , amir l be kell számolnom, hogy igen, Országgy lési Képvisel  Úr jelezte, mi 
felajánlottunk neki egy országgy lési képvisel i irodát itt a városházán, a korábbi választásokat 
is bonyolító úgynevezett kisiroda, szerintem mindenki ismeri, az alpolgármesteri és az aljegyz i 
iroda közötti, az a picike. Ezt el is fogadta, a mai napon kezdi el bonyolítani a költözését, és a 
május 9-i parlamenti alakulóig valószín leg el is foglalja a helyét. Valószín leg egy kollégája 
fog abban az irodában ülni, illetve hát Képvisel  Úr nyilván fogja látogatni. Ehhez a technikai 
feltételek adottak, és mindenkit vár szeretettel, valamennyi képvisel t az irodájában, nyilván 
majd ahogy a munkarendje kialakul. 
Következ , hogy sikeresen megindult a Folkart Központ. Nagyon jól sikerült a bemutató is, és 
azóta  is  hát  nem  titok,  hogy  elképeszt  számokat  produkál  az  iroda,  tehát  nagyon  jó  volt  a  
döntésünk, még a vártnál is jobb egyel re a hype-ja az irodának, úgyhogy most azt mondom, 
hogy egy gyorsan megtérül  beruházásunk lesz, úgyhogy azt gondolom, hogy jó döntést hozott 
a képvisel -testület. 
Ennek margóján a Pota Egyesület, ami benne volt a költségvetésben, az tartja a hivatalos 
alakuló  ülését  valamikor  május  elején,  és  ez  is  egy  jó  dolog,  hiszen  pályázati  öner ként  
szeretnénk már pályázati ötleteket fejleszteni ebb l az egyesületb l a másik öt településsel 
összefogva. 
Szeretnék még arról beszélni, hogy szinte mindenhol a városban, még a 30 napos határid n 
belül vagyunk, de sikeresen levették a jelöl  szervezetek az országgy lési választásokkal 
kapcsolatos tábláikat. Ha valakinek még ilyen elmaradása van, akkor azt május 11-ig tudja 
pótolni. Én még láttam itt-ott a városban ilyen elfelejtett darabokat, azt majd kérjük a 
jelöl szervezetekt l, hogy szedjék le. 




